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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 114  
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO  

 
En Trehuaco, siendo las 10:30 Horas del día Lunes 16 de Enero de 2012, en sala legalmente 
constituida se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el 
Alcalde don LUIS CUEVAS IBARRA  y con la presencia de los señores Concejales. 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- JUAN CARLOS SEPULVEDA PEDREROS  
- JUAN CABRERA MONSALVE  
- RODOLFINO SAAVEDRA CONCHA 
 
Como Ministro de fe la Secretaria Municipal Srta. Lucy Cartes Ramírez 
 
El señor Alcalde, informa que hoy están en espera dos personas que quieren participar en la 
sesión de concejo con derecho a voz, por lo que quiere solicitar autorización para escuchar a 
los señores Rodolfo Unibazo voluntario del cuerpo de Bomberos de Hernán Brañas y Luís 
Rabanal vecino de la comuna de Coelemu, por lo que solicita modificar el orden de la tabla. 
 
No habiendo objeciones de parte de concejo el señor alcalde llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad autorizar a participar con derecho a voz en la 
presente sesión a los señores Rodolfo Unibazo y Luís Rabanal, y modificar el orden de la tabla. 
 
El señor Rodolfo Unibazo, agrade el apoyo que le han brindado como concejo a los bomberos 
de Hernán Brañas, pero que lamentablemente los recursos no les han alcanzado para terminar 
de construir su tan anhelado cuartel, comentando que en estos momentos necesitan el apoyo 
en maestros, dice que las expectativas hoy están puestas en el bingo que realizaran durante la 
semana de aniversario de Hernán Brañas, señalando que quieren solicitar el apoyo a cada uno 
de los concejales ofreciéndoles entradas y un premio para el bingo. 
 
Los señores concejales aceptan apoyar con la compra de entradas. 
 
El señor Rodolfo Unibazo, agradece el apoyo e invita a los concejales a participar de las  
distintas actividades de la semana de aniversario de Hernán Brañas. 
 
Se suma a la sesión el señor Luís Rabanal. 
 
El Alcalde, dice al señor Rabanal que como concejo se enteraron que quiere presentar una 
solicitud para realizar una ramada en Boca Itata, señalándole que no hay problema y que al 
parecer habría dos ramadas más.  
Le señala que también quiere tocar otro tema muy importante, explicándole que en la misma 
fecha de la fiesta del membrillo al parecer están programadas unas carreras en coelemu, dice 
que le quiere solicitar que pueda ver la posibilidad de cambiar la fecha de las carreras para que 
así las dos actividades tengan una buena asistencia. 
 
El señor Rabanal, señala que conversara con los interesados para proponer la idea. 
 
El H. Concejo Municipal continúa conversando largamente sobre la fiesta del 20 de enero, 
dando posteriormente por terminada la conversación.  
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TABLA.-   
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR: 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 113 (09.01.2012) 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
2.2.- RECIBIDA 
1.- Ord. Nº 202, Corporación El Conquistador Administración “PIB ALTUE”, solicita subvención. 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES.  
1.- Reglamento Interno Dpto. de Educación 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS.  
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
1.-  LECTURA ACTA SESION  ANTERIOR. 
1.- Acta Sesión Ordinaria Nº 113 (09.01.2012) 
Observaciones 
Don Luís Sanhueza, señala que cuando se refirió al camino de Tome Chico, solicito que se 
pudiera habilitar el paso por el río Lonquen. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 113 de fecha 09.01.2012, 
con observaciones 
 
2.-  CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA 
 
2.2.- RECIBIDA 
1.- Ord. Nº 202, Corporación El Conquistador Administración “PIB ALTUE”, solicita subvención. 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
En relación a la carta del PIB ALTUE, se señala que quedara pendiente para analizarla en otra 
oportunidad.  
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
El señor Alcalde informa que este fin de semana asistió al aniversario de la Junta de Vecinos El 
Manzano, que también se desarrollo la Fiesta de Caña Dulce de dos días, sábado y domingo, 
señalando que el día domingo se realizaron las carreras a la chilena las que estuvieron 
excelente. 
Menciona que también durante la semana se organizó el programa de aniversario de la 
comuna, indicando a los concejales que cada uno de ellos tiene el programa en su poder, les 
solicita que no esperen recibir invitaciones para cada una de las actividades ya que son dueños 
de casa, dice que es importante que participen en las actividades programadas, dando lectura 
al programa, menciona que fue muy difícil conseguir artistas por que ya tenían fechas 
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comprometidas y que debido a eso se debió cambiar el show para el día sábado y el baile para 
el día viernes.     
 
4.- CUENTA COMISIONES 
No hay  
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
1.- Reglamento Interno Dpto. de Educación 
El señor Alcalde recuerda que se debe votar el Reglamento Interno Dpto. de Educación que se 
entrego la semana pasada. 
 
Sin observaciones ni consultas de parte del concejo, el señor alcalde llama a votar  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el Reglamento Interno del 
Departamento de Administración de Educación Municipal.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
El señor Alcalde recuerda que se aprobó una subvención municipal a la junta de vecinos Boca 
Itata La Playa para la construcción de una cancha de carreras a chilena en el sector costero, 
dice que lamentablemente el monto aprobado no alcanza a cubrir los gastos que implica esto, 
por lo que quiere solicitar aumentar la subvención a la junta de vecinos en $900.000 quedando 
en total en $2.300.000 (dos millones trescientos mil pesos). 
 
No habiendo observaciones de parte del concejo el señor alcalde llama a votar. 
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aumentar la subvención municipal para la 
Junta de Vecinos Boca Itata La Playa de $1.400.000 (un millón cuatrocientos mil pesos) a 
$2.300.000 (dos millones trescientos mil pesos) 
 
Don Rodolfino Saavedra, consulta si en las Nieves se realizara alguna actividad. 
 
El señor Alcalde, responde que se esta pensando en realizar alguna actividad, pero que lo mas 
probable es que sea en marzo.  
 
El señor alcalde informa que se están realizando los trámites para traspasar la radio comunitaria 
a una organización de carácter comunitaria, recordando que es por ley. 
 
Después de conversar sobre la situación el señor alcalde llama a votar.  
 
El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad traspasar la radio comunitaria a la 
organización “Consejo de Desarrollo de Trehuaco Solidaridad Social”. 
 
7.- INCIDENTES 
No hay  
 

Sin mas temas que tratar y siendo las 12:30 horas se levanta la sesión. 
 
 
 
 
      Lucy Cartes Ramírez                                                                 Luís Cuevas Ibarra   
     Secretaria  Municipal                             Alcalde 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Enero 16 del 2012. 
 

 
1.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad autorizar a participar con derecho a voz 
en la presente sesión a los señores Rodolfo Unibazo y Luís Rabanal, y modificar el orden de la 
tabla. 
 
 
2.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el acta Nº 113 de fecha 
09.01.2012, con observaciones 
 
 
3.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aprobar el Reglamento Interno del 
Departamento de Administración de Educación Municipal.  
 
 
4.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad aumentar la subvención municipal para la 
Junta de Vecinos Boca Itata La Playa de $1.400.000 (un millón cuatrocientos mil pesos) a 
$2.300.000 (dos millones trescientos mil pesos) 
 
 
5.- El H. Concejo Municipal Acuerda  por unanimidad traspasar la radio comunitaria a la 
organización “Consejo de Desarrollo de Trehuaco Solidaridad Social”. 
 
 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


